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     В монографії викладено результати дос-

ліджень з проблем забезпечення інвестицій-

ної привабливості та розвитку підприємств 

шістьох галузей харчової промисловості: 

м’ясопереробної. кондитерської, виноробної, 

молокопереробної, пивоварної та хлібопекарської. 

   Рекомендовано керівникам, фахівцям, ученим, аспірантам, студентам, ви-

кладачам вузів та іншим читачам, які цікавляться проблемами розвитку підп-

риємств та галузей харчової промисловості. 

 

 

 

ВСТУП 

 

Світова фінансова-економічна криза призвела до скорочення інвестицій 

практично в усі сектори економіки, включаючи харчову промисловість. Через 

це відбувається уповільнення процесів оновлення матеріально-технічної бази 

промислових підприємств, гальмується розвиток їхньої діяльності. 

Враховуючи високу соціальну значущість харчової промисловості та її 

вирішальну роль в забезпеченні продовольчої безпеки країни, існує необхід-

ність у виявленні проблем, що стримують розвиток різних її галузей і визна-

ченні шляхів підвищення ефективності та сталого розвитку підприємств цих 

галузей. 

Метою цієї книги є донесення до читача результатів досліджень, які були 

проведені протягом кількох останніх років, що стосуються інвестиційних та 

інших фінансово-економічних проблем сучасних підприємств харчової про-

мисловості з урахуванням їхньої галузевої приналежності та не завжди спри-

ятливих умов, в яких вони вимушені функціонувати. 

Перший розділ монографії присвячено проблемі забезпечення конкурен-

тоспроможності підприємств м’ясопереробної промисловості. Ознайомлюю-

чи читача з основними теоретичними та методологічними підходами, ця час-

тина роботи визначає складові довгострокового управління підвищенням 

конкурентоспроможності м’ясопереробних підприємств з урахуванням еко-

номічних умов їхньої діяльності. 

У другому розділі підіймається проблема забезпечення інвестиційної 



привабливості підприємств кондитерської промисловості. Розкриваючи сут-

ність та основні фактори інвестиційної привабливості, автори аналізують 

вплив зовнішнього середовища на діяльність кондитерських підприємств 

України, визначають основну проблематику. 

Проблемі розвитку ринку продукції виноградарства присвячено третій 

розділ книги. Визначаючи теоретичні та методичні основи і оцінюючи сучас-

ний стан регіонального виноробного ринку, ця частина окреслює пріоритетні 

напрями формування механізмів розвитку ринку продукції виноградарства. 

Четвертий розділ монографії присвячено важливій та багатоаспектній 

проблемі забезпечення ефективного розвитку молокопереробної промислово-

сті. В ньому викладено економічні умови діяльності підприємств цієї галузі 

та оцінено їхній інвестиційний потенціал. Розкриваючи стратегічні аспекти 

використання конкурентного бенчмаркингу на молокопереробних підприємс-

твах, автори економічно обґрунтовують необхідність створення вертикально 

інтегрованих структур в галузі. 

Перспективам стратегічного розвитку підприємств пивоварної промис-

ловості присвячено п’ятий розділ книги. Автори послідовно досліджують 

конкурентні процеси на світовому ринку пива, аналізують світового та  вітчи-

зняного споживача пива і макросередовище українських підприємств з виро-

бництва пива. Розділ також містить результати дослідження мікросередовища 

та стратегічного досвіду пивоварних підприємств та пропозиції щодо їхнього 

стратегічного розвитку. 

Заключний, шостий розділ присвячено формуванню системи ефективно-

го розвитку підприємств хлібопекарської галузі України. Розкриваючи теоре-

тичні аспекти розвитку, автори оцінюють стан та встановлюють важелі під-

вищення ефективності розвитку підприємств хлібопекарської галузі, визна-

чають основи сталого розвитку підприємств цієї важливої галузі. Розділ та-

кож містить ключові фактори та можливі шляхи розвитку підприємств хлібо-

пекарської галузі. 

Результатом дослідження стали теоретичні, методологічні, методичні 

положення та практичні пропозиції авторів щодо забезпечення розвитку під-

приємств шістьох ключових галузей харчової промисловості за різними на-

прямами їхньої діяльності. До авторського колективу ввійшли провідні та мо-

лоді науковці кафедри менеджменту та фінансів Одеської національної ака-

демії харчових технологій, а також колеги з Одеського національного еконо-

мічного університету. 

     Монографію адресовано науковцям, викладачам вузів, аспірантам, студе-

нтам, державним чиновникам, керівникам та фахівцям з економіки та управ-

ління підприємствами, а також іншим читачам, які цікавляться проблемами 

розвитку підприємств та галузей харчової промисловості. 
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